

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

«Спасите сердечко Ткаченко Софии»

1. Описание

- **Название проекта:** «Спасите сердечко Ткаченко Софии»
- **Регион реализации проекта:** г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 29.09.2020г, доп. соглашение №69.208 от 08.12.20г.
- **Общий бюджет проекта:** 238 000,00 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код неприбыльной оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!!

В наш фонд за помощью обратилась мама практически новорожденного ребенка Ткаченко Софии. Из роддома Софию с мамой на скорой помощи доставили в НИССХ им. Амосова. Девочка родилась с множественными дефектами в сердечке и нуждалась в срочной операции на сердце по установке сердечного имплантата - кондуита. У Софии врожденный порок сердца – дефект межжелудочковой перегородки, открытый артериальный проток, легочная гипертензия. Если ей не сделать операцию в ближайшие дни, то кроха может просто задохнуться. Сейчас кровь в легкие Софии поступает через крошечное соединение между аортой и ветвями легочной артерии, по сути это единственный источник жизни крохи. С ростом ребенка этого соединения становится недостаточно, и начинает снижаться насыщения крови кислородом, она начинает задыхаться, к сожалению, это может привести к худшему. Врачи института Амосова в силах провести сложную операцию по восстановлению выхода из сердца в легочную артерию и закрыть дефект межжелудочковой перегородки. Поскольку своей артерии у ребенка нет, ее необходимо заменить дорогим биологическим имплантантом – кондуитом. После этой операции ее сердце будет функционировать, как у здоровых детей. У матери одиночки нет средств, чтобы приобрести сердечный имплантанта стоимость которого составляла 238 000 грн. Кроме трех детей на руках, у женщины болеющая старенькая мама. Муж просто пропал и не помогает. Время шло на дни! Девочке необходимо было очень срочно собрать деньги на покупку имплантанта. Операцию в институте Амосова проводят бесплатно, но без кондуита ее не смогут провести. У мамы одиночки из села денег на спасение жизни своей дочки не было! Так как Софии требовалась срочная операция, мы решили не медлить и сразу попросили помочь у УББ в сборе средств на внутрисердечный имплантант, что бы вместе помочь Софии Ткаченко. Проект стартовал 08.12.2020г. Сбор средств осуществлялся при помощи онлайн-сервиса. В проекте приняло участие 851 доноров. Софийка готовились к операции и ждали, когда соберутся необходимые средства!!! Мы понимали, что за такое короткое время нам не собрать такую большую сумму, по этому попросили УББ нам перечислить сумму, что бы мы смогли вовремя преобрести имплантант. Огромное спасибо нашим партнерам всей команде УББ!!! Вы каждый раз не перестаете нас удивлять безграничной добротой Ваших сердец!!!! 16.12.2020 в НИССХ им. Амосова, была успешно проведена операция по установлению биологического кондуита Контегра- Софии Ткаченко. Благодаря проведенному вмешательству, так как это была очень сложная операция, Софийка находилась две недели в реанимации под наблюдением специалистов и еще неделю в палате. 6.01.2021- чудо произошло, Софию с мамой выписали из клиники со здоровым сердечком. Мы очень рады малышку, она легко перенесла операцию и теперь ее сердечко – полностью здорово!!! А мы можем смело сказать, что благодаря нашим совместным усилиям- спасена еще одна жизнь!!! Благодаря всем донорам и 08.01.2021г. была собрана вся необходимая сумма!!!! А Софийка Рождество отметила дома со своей семьей!!!!

От всего сердца благодарим всю команду УББ за помощь в сборе средств для проекта «Спасите сердечко Ткаченко Софии». Спасибо Вам за Вашу добросовестную работу и профессионализм, за Ваше человеколюбие и неиссякаемое милосердие! Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

Подпись _____



Местонахождение проекта: Украина, Киев, ул. Металлистов 9